

## RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI 2019./2020.

Dragi župljani

Iščekujući svetkovinu Božića, ponovni spomen dolaska našeg Boga k nama ljudima i ponovo slaveći novost njegove želje da nas spasi, prilika je da opet svedemo svoje račune i stavimo pred njega svoju zahvalnost za ono dobro i uspjelo ali i svoje kajanje za ono propušteno i neuspjelo.

Iako je teško prosuđivati našu vjeru jer je ona naša unutarnja stvarnost, ipak djelovanje crkvene zajednice dade se vidjeti iz njezine vanjske pojavnosti. Tako ćemo se pohvaliti da smo ove godine krstili trideset i osmero djece, na prvoj pričesti bilo je sedamdeset i sedmero prvopričesnika, dok je svetu potvrdu primilo četrdeset i sedam krizmanika. Na žalost, vjenčano je samo devet parova zaručnika a kršćanski spровod zatražilo je osamdeset i dvije obitelji za svoje preminule članove.

Ne možemo brojevima ocijeniti ali osjećamo milosno djelovanje po petstotinjak odsluženih misa u našoj crkvi, mnogim susretima s bolesnima i nemoćnima prigodom podjele sakramenta bolesničkog pomazanja, mnogim održanim vjeronaučnim susretima za pripravnike za sakramente, djecu, mlade, odrasle, obitelji. Nadamo se da smo Bogu omiljeli po pjesmi velikog i dječjeg zbora, službi ministranata i onih koji su sudjelovali kao čitači i priređivači naših liturgijskih slavlja te onima koji su svojim marom mnogo učinili da se u crkvi i njezinom okolišu osjećamo ugodno.

Najveći zahvat u odlazećoj godini bila je obnova tornja na šimunskoj crkvi. Zahvaljujući pomoći grada Zagreba, koji nam je preko Gradske četvrti osigurao sredstva, obnovljena je fasada tornja. Tek sa skele postala su vidljiva i oštećenja na pokrovnom limu lukovice tornja. Zahvaljujući brzom akciji prikupljanja sredstava ona je sanirana i prebojana, ostavljajući za budućnost sanaciju njene konstrukcije. Na crkvi i kapelicama svake godine od snijega stradavaju žljebovi i oluci, koje će također trebati sanirati.

U predstojećim danima bit će potrebno obnoviti iznutra i izvana kapelicu u Markuševečkoj Trnavi. Pojedina raspela uz naše putove pokazuju znakove neodržavanja te zazivaju obnovu. Pukotine su se pojavile i na župnoj kući u kojoj još čeka na obnovu nekoliko prostorija. Na proljeće počinje obnova stubišta koja spajaju trg i crkveni prostor. Napuknuti potpornji zid iznad ceste prijeti urušavanjem i također očekuje brzu obnovu.

Započeta inicijativa gradnje Pastoralnog centra još je uvijek u povojima. Na žalost, smrću glavnog promotora g. Krešimira Mikleca mnogo toga je zastalo. No, Pastoralni centar znači budućnost Crkve i od njega ne smijemo odustati.

Iako nas neprestana ulaganja u obnove starih zgrada, ne samo u materijalom pogledu, iscrpljuju, ne smijemo odustati ni od novih poduzetništva. Zbog toga su nam, pored materijalnih sredstava, potrebni ljudi, volonteri, stručnjaci, koji bi se htjeli staviti našoj Crkvi na raspolaganje i založiti za njen duhovni i materijalni napredak.

„Ako Gospodin kuće ne gradi uzalud se muče graditelji“, upozorava nas Sveto pismo. Vjerujući u vodstvo Božjega Duha, molim Vas, dragi župljani, da svojom materijalnom pomoći, zauzetošću, brigom i molitvom i nadalje pratite sva nastojanja u izgradnji naše mjesne Crkve.

Svima koji su svojom pomoći doprinijeli životu i radu naše župe neka dobri Bog obilno uzvрати i prati ih svojim blagoslovom u Novoj godini.

Župnik i župno pastoralno vijeće

Župa sv. Šimuna i Jude Tadeja Zagreb-Markuševec

Markuševečka cesta 203, tel: 4574374; 098412450 e-mail: zupa.markusevec@zg-nadbiskupija.hr  
žiro račun: HR392360001102373046 <http://www.zupa-markusevec.net/>

## RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI 2019./2020.

Četvrtak 26.12.	Budeki Čočki Popovec Vidovec	Četvrtak, 2.1.	Vida Ročića Markuševečka Dubrava Mikleci Pisuljaki Vidovići Petrovščak Jelekovići Horvatići Miroševečka cesta
Petak, 27.12.	Bačun Bačunski krč Jurini Doljek Lučki put Draškovec Kamenarski breg Markuševečka c. Borovina	Petak, 3.1.	Markuševečka Trnava Šanteki Ročići Hađaki Jurkovići Petari Sinbuk Kormani Prostiješno Hadžići
Subota, 28.12.	Markuševečka c. Grabljak Cilakovec Bibekov brijeg Mikulasov breg Rijeznica Sitari Mrzljak Skuzini Bijeljovina Gradiljnjak	Subota, 4.1.	Bidrovečka cesta Ciki Ferenčaki Donji Ferenčaki Gornji Gorščica Gradiček Mali Cebići Veliki Cebići Površnica Punjeki Vuljarov breg Toti Kršići
Nedjelja, 29.12.	Klinovec Kravarščani Fruščinje	Nedjelja, 5.1.	Brežovanka Keleki Pilatušćak Špoljarci
Ponedjeljak, 30.12.	Štefanovec Budanjščak Hamići Mučnjaki Njivice Vincekov brijeg Ivlje Kotov brijeg	Ponedjeljak, 6.1	Hercegov gaj Meducin Utovec
Utorak, 31.12.	Dešćevec Kobasići Fuljatkov brijeg Jordanići Krsišće Šelendići Gornji Gradečak Liješće Vumelje		